
Úpra"Y nduchuPf. è. 1

Zadáni:{: Urèetemvvzduchupro smíšení tøíobjemových proudù vzduchu:VI = 2.0 m3s.l. ~ = 20 °c. CPI '=60 %. -

V2=3.0m3.ifl. ~=-12"C. CP2=90%.
V= 4 Om3s'l t = 5 °c {ft =30 0/3' . "3 . "Y3 ;10.

a. poèetnì pro tlak vzduchu 98. kPa.
b. graficky pro tlak vzduchu 98 kPa.

Poèetní øešení8.

4. Mtrná vlhkost vzduchu X = 0,622 ({J/.ppl.
p- fP/.pp'

- O 622. 0,6.2,337
O 00903X1-, 98-0,6.2,337 '

x2= 0,00124 kg.kg1s.v., x3= 0,00166 kg.kg1s.v.

5. Enta/pie vzduchu ~ = 1,01.tj + (2500 + 1,84.tj).X;

il = 1,01.20 + (2500 + 1,84.20).0,00903 = 43,107 kJkg-1

~ = 1,01.(-12) + [2500 + 1,84.(-12)].0,00124 = - 9,047 kJkg-1

i3 = 1,01.5 + (2500 + 1,84.5).0,00166 = 9,215 kJkg-1

6. Teplota sm~siesi t.

t. = 't~.tt LMI.f/ . .

.=~2
':Ost smisi X.

1: M,. X,

x.=~

7. M~rná vlhkost sm~si

8. Entalpie smtsi i.

. I MU, 2,32.43, 1 - 3. 92.9, 05 + 4, 9.9, 22 ;=:9838 kJkg-' .
1,,=-= 11 14 '

IM, ,

9. Relativnt vlhkost sm~si <Pa

p XII - 9.9000 0,00304= Q 6688 tj. 66 9%<Pil = p;""O, 622 +XS - 712,6.0,622+0,00304 ' . ,

Oj)'

kg.kg-1 S. v.

= 2,32.20+3,92.(-12)+4,9.5 =2rni 2,32+3,92+4,9 '14 oe

x.
2,32.9,03+ 3,92.1,24+4,.9.1, 6§
M.:- 11,14

!- 2;32.9,03+3,92.1
tttl. 11,1A =3,O4g.kg-1s.V.
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b. Grafické øešení pomocí

Obr. 86 - Grafické øešení pø. è. 1

i-I diagramu

Obr. 87 - Pùdorys rnístnostípø. è. 2.



Tab. 3- Hustota suchého vzduchu

~
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Tab. 4 - Vybrané velièiny vlhkého vzduchu
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5 - i -x diagram (MollieTÙv) upravený pro psychrometrické výpoèty
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